

環球經濟活動逐漸重啟 A 股備受關注

第七十八期

工銀亞洲財富管理

投資者憧憬經濟活動重啟後，商業活動將逐漸恢復正常。加上預計新冠肺炎疫苗開發取得突破，金融市場近期強勁反彈。

中央政府在2020年工作報告中重點提及將會繼續運用財政、貨幣及投資等政策聚力支持內地經濟，內地股市有望直接受惠。

聯儲局和世界各國政府的廣泛刺激措施為全球實行低利率甚至出現負利率，黃金將成為最佳資金避風港。各國央行估計亦會趁機增持黃金，金價將獲支持。持有黃金其中一個優點是抗跌力強，有效抵禦全球股債大跌市引發資產貶值所造成的傷害。

**投資者憧憬經濟活動重啟後，
商業活動將逐漸恢復正常**

市場分析：

投資者憧憬經濟活動重啟後，商業活動將逐漸恢復正常，加上預計新冠肺炎疫苗開發取得突破，金融市場近期強勁反彈。國際評級機構惠譽認為在企業及個人活動的限制放寬並最終取消限制前，失業率或將持續上升，但最嚴重的衝擊已過去。受惠於寬鬆的貨幣政策及政府各種臨時性財政支援計劃，當新冠疫情最終得到控制後，經濟活動有望有較大幅度反彈並回到疫情前的水平。

但值得注意的是，中美關係緊張，中期前景仍存在不明朗因素。



ICBC  工銀亞洲

環球經濟活動逐漸重啟 A 股備受關注

應對策略:

部份主要經濟體系的疫情初步回穩,加上各國準備放寬部分防疫限制措施,環球資產近月顯著反彈,收復三月部份失地。不過,市場仍受疫情消息主導及中美爭端影響的依然存在。

環球經濟數據及企業業績在疫情下的影響已開始陸續浮現,市場預估許多亞洲國家央行可望同步進一步減息,此將有利債券表現,尤其亞洲地區。客戶可考慮具防守性的投資級別債券組合。

**中國率先從新冠肺炎疫情危機中走出
A 股成為世界最受關注的市場**

市場分析:

中國率先從新冠肺炎疫情危機中走出,各項經濟促進政策密集出臺,指標反映經濟活動因此而增加,生產回復正常並暫時帶動消費。商業及消費者恢復信心,加上較寬鬆的貨幣條件,支持信貸增長進一步加快,內需應在未來數月加強穩健勢頭。A 股成為世界最受關注的市場,國際資金希望配置 A 股避險,另一方面希望通過 A 股分享中國高速發展的紅利,而自 5 月初,正式取消 QFII 和 RQFII 投資額度限制後,外資有加速流入 A 股的趨勢。

中央政府在 2020 年工作報告中重點提及將會繼續運用降息降準、再貸款等手段,引導廣義貨幣供應量和社會融資規模增速高於去年,並保持人民幣匯率在合理均衡水準上穩定,推動利率持續向下。財政、貨幣及投資等政策聚力支持穩就業,今年減稅降費亦會延續,以及加強對中小微企支持。所以內地股市有望直接受惠內地政策。

應對策略:

全球疫情在四月份中下旬得到緩解。另外,各國政府的大規模刺激經濟政策能對沖一部分負面情緒,而中國最新政治局會議也提出適當提高財政赤字率,發行特別國債等措施加大宏觀調控力度。鑑於當前估值相對合理,港股長線資金已逐步進場,而一些新經濟行業的龍頭個股也在市場調整中回到了較為安全的買入區間,對中長期投資者非常具有吸引力。較進取的客戶可以考慮相關的資產組合。



環球經濟活動逐漸重啟 A 股備受關注

環球央行放水 黃金續受追捧

市場分析：

聯儲局和世界各國政府的廣泛刺激措施為全球實行低利率甚至出現負利率，黃金將成為最佳資金避風港，市場提供更高流動性，各國央行估計亦會趁機增持黃金，金價將獲支持。而買黃金並非單獨追求高回報，持有黃金其中一個優點是抗跌力強，有效抵禦全球股債大跌市引發資產貶值所造成的傷害。

另一方面，中美關係愈發緊張，如果進一步升級，會提振了對黃金的避險需求。

應對策略：

隨著全球實行低利率甚至出現負利率，加上聯儲局無限量 QE，對資產價格提供了支援，相信黃金會有一定程度的追捧；另外，市場避險氛圍依舊濃烈，投資黃金的需求強勁；且預計各國央行將繼續增加黃金儲備，以實現資產多元化。如客戶看好黃金價格走勢，可考慮購入相關行業的資產組合，或直接購入追蹤黃金表現的資產。

免責聲明：

基金：投資涉及風險，基金價格可升亦可跌，甚至可能變成毫無價值。買賣基金未必一定能夠賺取利潤，反而可能會招致虧損。投資於非本土貨幣結算的基金或會受到匯率波動的影響，可能會導致本金出現虧損。任何基金的過去表現並不一定可作為將來表現的指引。

債券：債券主要提供中長期的投資，閣下應準備於整段投資期內將資金投資於債券上；若閣下選擇在到期日之前提早出售債券，可能會損失部份或全部的投資本金額。您亦須承擔發行人的信貸風險。債券的價格可能會非常波動，其影響因素包括但不限於利率、債券息差及流通性溢的波動。故此買賣債券帶有風險，投資者未必能夠賺取利潤，可能會招致損失。中國工商銀行（亞洲）有限公司（「工銀亞洲」）並不保證二手市場之存在。

貨幣掛鉤合約：「貨幣掛鉤合約」不受香港的存款保障計劃保障。投資於「貨幣掛鉤合約」的回報限於既定的利息總額，並視乎結算日的市場走勢而定，及須承擔因掛鉤貨幣兌換價格波動的風險，可能導致投資全部或部份本金的虧蝕。

股票掛鉤合約：「股票掛鉤合約」並非受保障存款，不受香港的存款保障計劃保障。投資股票掛鉤產品，涉及重大風險，包括市場風險、流通性風險，以及發行商不能履行其股票掛鉤產品下義務之風險。投資者在決定投資股票掛鉤產品時，應閱讀有關的說明書/資料備忘錄及/或發行文件，以確保本身瞭解上述所有風險之性質。

結構性存款：「結構性存款」並非受保障存款，不受香港的存款保障計劃保障。投資於「結構性存款」的

回報限於既定的利息總額，並視乎結算日的市場掛鉤資產的走勢而定，而投資於非本土貨幣結算的「結構性存款」將受到匯率波動的影響，可能導致本金出現虧蝕。結構性存款證乃由本行發行，若本行倒閉或發生違約事件，閣下可能損失部份或全部存款金額。

人民幣產品：人民幣是目前受限制的貨幣。由於受中華人民共和國政府的管制，兌換或使用人民幣必須受到外匯管制和/或限制的影響，所以無法保證人民幣不會發生干擾轉讓、兌換或流動性的情況。因此，投資者可能無法將人民幣轉換成其他可自由兌換的貨幣。

有關評論提供的資料僅供參考，在未經我行同意前，不得以任何形式複製、分發或公佈本檔的全部或部分的內容。中國工商銀行（亞洲）有限公司（“本行”）並不負責資料的準確性及完整性，亦不對由於任何資料不正確及遺漏所引致之損失負上任何責任。本評論並不構成任何要約，招攬或邀請購買，出售或持有任何投資產品。以上觀點可能會因市場因素或環境受改變而不需另作通知。投資涉及風險。投資產品價格可升可跌，甚至變成毫無價值。在本評論所載資料沒有考慮到任何人的投資目標，財務狀況和風險偏好及投資者的任何個人資料，因此不應依賴作出任何投資決定。訂立任何投資交易前，您應該參照自己的財務狀況及投資目標考慮這種買賣是否適合您，並尋求諮詢意見的獨立法律、財務、稅務或其他專業顧問。